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                                        ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення сесії Чернігівської обласної ради «Про припинення 

юридичної особи - комунального  закладу “Сновська гімназія» Чернігівської 

обласної ради» 

 

Підставою для підготовки проєкту рішення обласної ради  «Про припинення 

діяльності комунального закладу “Сновська гімназія” Чернігівської обласної ради 

шляхом ліквідації» є формування оптимальної мережі закладів освіти області 

необхідної для надання високоякісних освітніх послуг кожній дитині, з 

урахуванням використання наявних ресурсів, модернізації мережі, а також 

забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на виховання та 

розвиток у сімейному середовищі та реалізація ними права на інклюзивну освіту і 

скорочення кількості закладів інституційного догляду та виховання дітей. 

Заклад перебуває у комунальній власності Чернігівської обласної ради, яка є 

його засновником і безпосередньо підпорядкований Управлінню освіти і науки 

Чернігівської обласної державної адміністрації. Фінансування закладу здійснюється 

з обласного бюджету. Заклад розташований на території Сновської міської 

об’єднаної територіальної громади (далі – ОТГ), на території Корюківського району 

Чернігівської області. 

КЗ «Сновська гімназія» є закладом інституційного догляду та виховання і 

розрахована на 100 дітей. Станом на 30.03.2021 року в закладі навчалося, 

виховувалося та проживало 74 дитити. 

Контингент вихованців закладу охоплює 6 територіальних громад  

Чернігівської області (Сновська, Ічнянська, Любецька, Корюківська, Коропська, 

Холминська і Березнянська) і місто Чернігів. 

У закладі працює 66 осіб, у тому числі 5 сумісників, з них: педагогічних 

працівників - 28 осіб, з них 4 сумісники, 10 - вчителів, 10 – вихователів, 1 – 

педагог-організатор, 1 – практичний психолог, 1 – соціальний педагог, 1 – 

директор; молодший обслуговуючий персонал – 29 осіб, у тому числі 8 

пенсійного віку; бухгалтерська служба – 2 особи; інші спеціалісти – 7 осіб, з них 1 

сумісник. Така кількість працівників на обслуговування 74 дітей є неефективною.  

На території ОТГ, крім КЗ «Сновська гімназія», функціонує п’ять освітніх 

установ: Сновська гімназія Сновської міської ради (опорний заклад), Сновська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 Сновської міської ради (опорний заклад), 

Сновська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 Сновської міської ради, 

Сновський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ 
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ступенів – дошкільний навчальний заклад» Сновської міської ради, Сновський 

навчально-виховний комплекс «дошкільний навчальний заклад – спеціалізований 

загальноосвітній навчальний заклад І ступеня» з поглибленним вивченням 

іноземної мови Сновської міської ради. У цих закладах загальної середньої освіти 

функціонує 7 інклюзивних класів. 

Отже, рішення щодо закриття закладу сформовано з урахуванням результатів 

оцінки потреб вихованців закладу та членів їх сімей (за місцем їх проживання), 

наповнення закладу, аналізу зв’язків закладу з місцевою громадою.  

Припинення діяльності Закладу шляхом ліквідації сприятиме оптимізації 

мережі закладів освіти, скорочення видатків на заробітну плату вчителям, а також 

скорочення кількості закладів інституційного догляду та виховання дітей. 

 

 

Начальник     Микола КОНОПАЦЬКИЙ 
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